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                                             TOPLAMA  PROBLEMLERİ
    1. Treninin birinci vagonunda   26, ikinci vagonunda 19 ve üçüncü vagonunda 42 yolcu vardır. Sevgi treninde toplam kaç yolcu vardır? 
Çözüm:
                                                                                                                     [image: image1.wmf]
   2. Ayşe  28 fındık  , Efe  34 fındık, selin ise 32 fındık topladı. Üçünün  topladığı fındıkların   sayısı kaçtır?
           Çözüm:
                                                                                                                         [image: image2.wmf]                                                                          
 3. 7 onluk, 6 birlik ve 9 birlik,2 onluktan oluşan sayıların toplamı kaçtır?
 ÇÖZÜM:
4. Ömer tatilde 39, Büşra ise 45 öykü kitabı okumuş. İkisinin okuduğu öykülerin toplamı kaçtır?

          Çözüm:                                                                                                           [image: image3.wmf]
5. Melike’nin 2 düzine kalemi vardı.19 tane de ağabeyi verdi. Melike’nin toplam kaç kalemi oldu?
   ÇÖZÜM:                                                                                                                 [image: image4.wmf]
6. Gizem’in iki deste kadar tokası vardı. Babası da 8 tane aldı. Gizem’in kaç tokası oldu?
         Çözüm:
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                                          ÇIKARMA  PROBLEMLERİ
  7.  İki basamaklı en büyük sayı ile iki basamaklı en küçük sayının farkı kaçtır? 
ÇÖZÜM:
   8. 4 onluk, 5 birlikten oluşan sayıdan  29 çıkarırsak fark kaç olur?
ÇÖZÜM: 
9. Sınıfımızda 15 erkek ve  20 kız öğrenci vardır. Sınıfımızda kız öğrenciler erkek
        öğrencilerden   ne kadar fazladır?
         Çözüm:

                                                                                                              [image: image6.wmf]
10. Babam 42 yaşındadır, annem babamdan 6 yaş küçük olduğuna göre annem kaç yaşındadır?
ÇÖZÜM:                                                                                                           [image: image7.wmf]
  11. Bir otobüste 63 yolcu vardır. Birinci durakta 12, ikinci durakta 15 yolcu indi. Otobüste kaç 
     Yolcu kaldı? 
ÇÖZÜM :                                                                                                            [image: image8.wmf]
12. Bir sepette 78 yumurta vardır. Bu yumurtaların 36 tanesi satıldı , 13 yumurtada taşınırken kırıldı. Sepette kaç yumurta kaldı?.  
ÇÖZÜM:                                                                                                              [image: image9.wmf]
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